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Pandemie změnila náš svět jednou provždy. A zatímco nošení roušek a omezování fyzického
kontaktu již není povinné, jeden zásadní návyk nám zůstal: důkladné mytí rukou, jehož
součástí je i pečlivé osušení. Lidé si myjí ruce v doslova nebývalé míře – a tento zvyk klade
na hygienická zařízení vyšší nároky než kdykoli předtím.

„Jak dokazuje poučka Střediska pro kontrolu a prevenci nemocí ‚Čisté ruce zachraňují životy', mytí
rukou bylo vždy důležité," říká provozní ředitel společnosti Excel Dryer William Gagnon. „Pandemie
celému světu znovu připomněla význam správné hygieny rukou. Velký důraz je kladen také na
toalety a na to, jak spokojenost uživatelů s hygienickým zázemím může přímo ovlivnit pověst
společnosti a její hospodářské výsledky."

Společnost Excel Dryer, Inc., lídr v oblasti bezdotykových technologií pro osušování rukou, proto
spojila své síly s renomovanou celosvětovou agenturou pro průzkum trhu MetrixLab, aby provedla
komplexní a svého druhu první globální průzkum nazvaný Vnímání komerčních toalet po pandemii
(Post Pandemic Perceptions of Commercial Restrooms). Cílem bylo zjistit, jak se architekti,
projektanti, majitelé podniků, správci budov a spotřebitelé dívají na komerční toalety v
postpandemickém světě. Průzkum, který měl zachytit změny ve vnímání a preferencích týkajících se
komerčních toalet, shromáždil názory více než 4 000 účastníků ze Spojených států, Evropy a Asie.

Odpovědi respondentů z libovolných skupin i oblastí byly jednoznačné:

Uživatelé se shodují, že špinavé toalety jsou odrazem špatného vedení podniku. Architekti, majitelé
restaurací a správci objektů z celého světa se zase domnívají, že čistota komerčních toalet odráží, do
jaké míry si podnik váží svých zákazníků a zaměstnanců.

„Kompletní řada bezdotykových, vysoce účinných vysoušečů rukou od společnosti Excel Dryer řeší
právě ten problém, na který tento průzkum upozornil: pokud lidé vidí na podlaze rozházené papírové
ručníky, vnímají toalety jako špinavé. Naše vysoušeče rukou jsou nejen hygieničtější, ale také
pomáhají podnikům šetřit čas, peníze a životní prostředí," uvedl Gagnon. „Pokud stále používáte
papírové ručníky, tento průzkum ukazuje, že je čas na změnu."

Kompletní výsledky globálního průzkumu jsou k dispozici na adrese go.exceldryer.com/surveys.
Podívejte se také na video: go.exceldryer.com/surveys-video.

O společnosti Excel Dryer, Inc.

Společnost Excel Dryer se již více než 50 let zabývá výrobou a vývojem hygienických řešení pro
sušení rukou, která jsou nákladově efektivní a udržitelná. Tato rodinná firma přinesla revoluci v
oboru vynálezem vysoušeče rukou XLERATOR®, který zavedl nový standard pro výkonnost a
spolehlivost zařízení i spokojenost zákazníků. Společnost Excel Dryer si zakládá na poskytování
nejlepších služeb pro zákazníky a výrobě bezdotykových, ekonomických, obnovitelných zařízení, na
něž se lidé mohou spolehnout. Výrobky Excel Dryer jsou k dispozici pro distribuci po celém světě a
lze je zakoupit prostřednictvím zavedené sítě obchodních zástupců, kteří spolupracují s distributory



z celého světa. Další informace o společnosti Excel Dryer naleznete na exceldryer.com .
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